

Рецензія-відгук
на міждисциплінарну освітньо-наукову програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальностями: 136 «Металургія» та 073 «Менеджмент»
галузі знань: 13 «Механічна інженерія», 07 «Управління та
адміністрування»

Однією з головних проблем розвитку металургійної галузі в Україні є фізично та морально застарілі технології, що не дозволяють бути конкурентоспроможними та задовольняти потреби покупців у якості продукції. Нині процес модернізації металургії набуває ще більшої актуальності, що спричинено військовою агресією РФ на території незалежної України та руйнуванням багатьох металургійних підприємств та металургійної інфраструктури на Сході України (металургійні комбінати ім. Ілліча та Азовсталь, Авдіївський коксохімічний завод тощо).

Освітньо-наукова програма «Управління модернізацією металургії», Реалізація освітньо-наукової програми спрямована на підготовку високоякісних фахівців, що допоможуть відновлювати металургійні виробництва на принципово новій основі, з використанням сучасних досягнень науки та техніки, застосовуючи та впроваджуючи нові технології та устаткування. Це вирішить соціальні, екологічні проблеми та укріпить позиції вітчизняного металургійного сектору на міжнародному рівні.

Дана освітня програма розроблена співробітниками ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», які мають кадровий потенціал з великим досвідом дослідницької, інноваційної, управлінської та фахової роботи. Програма враховує освітні потреби здобувачів для професійної та інноваційно-дослідницької роботи, оволодіння методологією наукової, освітньої діяльності, проведення власного наукового дослідження.

Міждисциплінарна освітньо-наукова програма розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Вимог до міждисциплінарних освітніх (наукових) програм (Наказ Міністерства освіти і науки України № 128 від 01.02.2021 р.), затверджених стандартів вищої освіти для відповідних спеціальностей та рівнів вищої освіти. Міждисциплінарна освітньо-наукова програма проектувалася так, що особи, які здобули освіту за цією програмою, користувалися усіма професійними правами, визначеними законодавством з урахуванням міждисциплінарного характеру здобутої освіти, та академічними правами, передбаченими для осіб, які здобули освіту такого ж рівня за галузями і спеціальностями, що формують її предметну область.

Вона направлена на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні в процесі досліджень ідентифікувати та розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері управління модернізації металургії та використовувати сучасні технології металургійного виробництва, що передбачає здійснення інновацій з урахуванням невизначеності умов середовища та нових вимог до

конкурентоспроможності металургійного бізнесу, а також формувати інші навички результативної професійної діяльності.

Освітньо-наукова програма логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми занять, графік навчального процесу, форми контролю. Вона чітко визначає цілі, очікувані результати, зміст та особливості реалізації освітнього процесу, встановлює вимоги до якості підготовки випускника за вказаною спеціальністю.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні навчання за спеціальностями: 136 «Металургія» та 073 «Менеджмент», підготовлена проектною групою може бути рекомендована до погодження та впроваджена у навчальний процес ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА».

Завідувач кафедри металургійних технологій,
екології та техногенної безпеки
Інженерного навчально-наукового
інституту ім. Ю.М. Потебні
Запорізького національного університету
доктор технічних наук, професор

Юрій БЕЛОКОНЬ

Підпис засвідчую:
В.о. директора
ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ



Роман ВОЛЯР